

Централизованная система массовых библиотек Уфы в числе медиалидеров страны

27 октября 2023



На сайте Централизованной системы массовых библиотек Уфы появился значок «Участник конкурса МЕДИАЛИДЕР-2023». В октябре учреждение приняло участие в международном конкурсе, представило на суд экспертов медиасферы проект в номинации «Лучший сайт государственной/муниципальной структуры». Всего в 18 номинациях было представлено 408 проектов российских и зарубежных организаций. Проект «Сайт МБУ ЦСМБ ГО г. Уфа Республики Башкортостан как инструмент продвижения территории» включает в себя презентацию концепции и структуры сайта, портрета читателей, результатов работы ресурса за 9 месяцев текущего года, технический аудит сайта и оценку вклада библиотечной системы в формирование урбанистической самоидентификации жителей Уфы.

«Главная мысль проекта – наш сайт является элементом PR-продвижения территории (город Уфа) через трансляцию населению приоритетных социокультурных ценностей, патриотическое воспитание и двустороннюю билингвальную (русский и башкирский языки) коммуникацию, доступность для слабовидящих. Экспертам мы предоставили отличительные особенности визуальных элементов и содержания сайта от сайтов аналогичных учреждений культуры. И нам было что показать! Наш сайт в этом году отмечает 10-летний юбилей: его модераторы Ольга Маркелова, Ренат Гареев и Дарья Рыцева проделали большую работу, и впереди, в преддверии 450-летия города Уфа, коллектив ждёт новые творческие задачи», - рассказали в пресс-службе ЦСМБ.

Конкурсный проект подготовлен под кураторством волонтера библиотеки и PR-консультанта Анны Шафиковой.

«Анна Олеговна – жительница Демского района Уфы и уже 5-й год является читательницей модельной библиотеки № 35 «Созвучие». По профессии она специалист по связям с общественностью, и в прошлом году, находясь в декретном отпуске с тремя детьми, пришла в библиотеку не за книгой, а с предложениями и идеями по продвижению уфимской библиотечной системы в интернет-пространстве страны. Она пояснила, что «интеллектуальное волонтерство» – это вид благотворительности, при котором люди помогают другим людям либо организациям с помощью своих профессиональных знаний и навыков. Мы рады инициативам уфимцев, неравнодушных к культурной жизни нашего прекрасного города!» - поделились в библиотеке.

Проект Анны Шафиковой «Лига читающих людей» реализован на базе модельной библиотеки № 35 «Созвучие». С ним ЦСМБ вошла в лонг-лист профильного всероссийского конкурса «Ревизор-2023» в номинации «Чтение XXI века. Лучшие проекты муниципальных библиотек». Проект стал одним из 16 лучших среди 190 заявок со всей России. Значок медиалидера будет украшать сайт Централизованной системы массовых библиотек Уфы целый год.

Централизованная система массовых библиотек Уфы в числе медиалидеров страны. – Текст: электронный // Культурный мир Башкортостана: [сайт]. - 2023. – 27 октября. – Раздел сайта «Новости». – URL:

<https://kulturarb.ru/ru/news/centralizovannaya-sistema-massovyh-bibliotek-ufy-v-chisle-medialiderov-strany> (дата обращения от 27.10.2023)